
Erasmus beszámoló – Castellón de la Plana, Spanyolország 

 

Az Erasmus félévem minden várakozást felülmúlt, rengeteg új élménnyel, tudással és 
tapasztalattal lettem gazdagabb. Úgy gondolom, hogy a lehető legjobb választás volt 
számomra Castellón és remélem, hogy mások is tudnak inspirálódni a döntésükhöz az 
alapján, amit én átéltem. Már itthon a készülődés is nagyon simán ment mindkét 
egyetem oldaláról, részletesen megtudtuk minden lépést, hogy kell végig vinni és 
segítőkésznek találtam mindenkit.  

 

A város 

Castellón egy viszonylag kicsi város, ami egyáltalán nem okozott gondot nekünk. 
Repülővel a Valencia reptérről lehet megközelíteni, ami tömegközlekedéssel (metró, 
majd vonat) körülbelül 1 órát vesz igénybe, valamint az újonnan nyílt Castellón reptér, 
ami még kézenfekvőbb, csak 20 perc buszozásra van a várostól. A városon belüli 
közlekedés véleményem szerint nagyon átlátható, van sok busz vonal, viszont igazából 
gyalog is el lehet jutni bárhova fél órán belül, úgyhogy a buszokra nem volt szükség, amit 
viszont én legtöbbet használtam az a tram (troli) volt, ami az egyetemtől (UJI) egészen a 
tengerpartig megy, egy egyenes vonalon keresztül a városon és ez ingyenes volt diákok 
számára. Elérhető volt ezeken kívül Bicikli is a városban (Bicicas), ami számomra az 
egyik legkedvesebb emlékekhez fűződik. Egy app használatával több ponton fel lehet 
venni a Bicikliket a városban, és a tengerpartra is körülbelül 35 perc alatt le lehet érni 
velük. Az egész városban kiépített bicikliutak vannak és gyönyörű kilátással, pár óra alatt 
körbe lehet biciklizni Castellónt. Ráadásul nagyon baráti ára van, fél évre 25 euró. 
Rengeteg lehetőség van vásárlásra is, főleg a központban, ahol sétálóutcákban számos 
bolt, étterem, kávézó és bár van, valamint van két nagyobb bevásárlóközpont, Corte 
Inglés (a legfelső szinten panorámás kávézóval) a városközpontban, Salera pláza, ahol a 
szokásos boltokon kívül van egy játékterem és bowling pálya is a felsőszinten.  A város 
egyébként teli van fiatalokkal, mivel egyetemi város, így nagyon jól ki van alakítva, hogy a 
korunkbeliek mindent megtaláljanak amire szükségük lehet. A város egyébként nagyon 
biztonságos, éjszaka is biztonságban éreztem magam, amikor egyedül sétáltam. 
Castellón egy ékszerdoboz, gyönyörű macskaköves sétáló utcái, a hatalmas park a város 
közepén a kis tóval, a hegyek a háttérben, amik körbeveszik és persze a tengerpart mind 
levettek a lábamról. 

 

Lakhatás 

Tapasztalatom szerint egy szoba bérlése Castellónban 200-350 euró környékén mozog. 
Mielőtt kiutaztam, más beszámolóiból azt olvastam, hogy jobb ha a lakásunkat a város 
központjához közelebb választjuk, nem az egyetemhez közel, az én szállásom viszont az 
egyetem mellett volt és nagyon örülök, hogy így választottam! Gyönyörű, rendezett és 
nagyon barátságos az egyetem melletti környék, kis tavakkal és parkokkal és modern 



lakóparkokkal, valamint van sok étterem, kávézó, bár és élelmiszer bolt is (Mercadona). 
Mivel a troli ott jár ezért a városközpontba is be lehet jutni 7-10 perc alatt, és ha késői 
program után térnénk haza, hétvégén éjszaka is jár a troli, csütörtökig viszont csak este 
10ig, de Bicicassal bármikor haza tudtam jutni 10 perc alatt, vagy 20 perc séta alatt.  

Én 3 másik hallgató lánnyal osztoztam a lakáson, akik mind a hárman spanyolok voltak, 
így nyertem egy kis belátást a helyi fiatalok életébe is.  

 

Egyetem 

Az egyetemi élet az Universitat Jaume I (UJI) kampuszán zökkenőmentesen zajlott. A 
mentorprogramnak köszönhetően segítőkész és lelkes hely diákokkal összekapcsoltak 
minket, akik segítettek eligazodni az egyetemen az elején és beavattak abba, hogy mi 
hogy zajlik náluk. Az egyetemi erasmus iroda csapata remek programokat szerveztek 
nekünk az elején, orientációs nappal, kampusz túrával és más orientációs 
tevékenységekkel, amik nagyban segítettek már a kezdetekben is megismerni sok más 
diákot a föld minden pontjáról. Nekem is vannak barátaim az erasmusról, akiket már az 
első napomon ismertem meg, ezeknek a programoknak köszönhetően. 

Az egyetem kampusza egyébként hatalmas, van több kinti és benti kávézó is, szép 
parkos sétányok, szökőkutak, és majdnem mindegyik szak épületében van egy ebédlő is, 
ahol minden nap változatos menük közül lehet választani. Van még ezenkívül egy 
hatalmas könyvtár épülete az iskolának, ami vizsgaidőszakban megtelik tanuló 
diákokkal és éjjel nappal nyitva tartják. Az iskola sportközpontja is óriási, rengeteg 
sportot megtalálunk benne. Van uszoda, konditerem, mindenféle labdás sport termek 
és pályák, futópálya, valamint lehet csoportos sport órákra is járni, ezt tettem én is az 
ottani barátaimmal, számos óra közül lehetett választani minden nap.  

A tárgyfelvétel menete és az egyetemi weboldal használata is részletesen el lett 
magyarázva, és anglisztika szakon bőven volt választási lehetőség az órák közül. A 
tanárok is többnyire segítőkészek voltak, és egyértelműen minden tárgynak előre 
megvolt az órarendje és a vizsgaidőpontja, valamint a vizsga követelmények is 
egyértelműek voltak. 

 

Nyelv 

Az egyetemen lehetett jelentkezni külön nyelvi kurzusra, hogy fejleszteni tudjuk a 
spanyoltudásunkat, február-márciusban volt az intenzív spanyol nyelvtanfolyam, én a 
kezdő csoportba mentem és megtanították az alapokat néhány hét alatt, amit végig 
utána magabiztosan tudtam használni és tudtam ráépíteni a többi tudást is. Az intenzív 
tanfolyam után indul semi-intensive is, ami májusig tart. A városban a helyiek egyébként 
nem igazán beszélnek angolul, ami elég jellemző Spanyolországra, de örülnek, ha 
próbálkozunk és így legalább tudjuk gyakorolni a nyelvet! 

 



 

Utazási lehetőségek és programok 

Van egy szervezet, az Erasmus Student Network (ESN), akik rengeteg programmal 
készültek számunkra, minden erasmusos diák kaphatott tagsági kártyát, így 
résztvehettünk ezeken a programokon, és még több embert ismerhettünk meg általuk. 
Rendeztek welcome vacsorát, nyári bált, táncos programokat, sport programokat, 
tengerparti grillezést, bowlingozást, bingo estéket, karaoke estéket, sörpongozásokat, és 
még rengeteg mást is, valamint kirándulásokat is, közeli városokba. Így jutottunk el 
például a Via Verde túrára, ami egy lenyűgöző tengerparti útvonalon van, és Peñíscola 
városába, valamint Morellába is, és szerveztek egy 4 napos Ibizai utat is. Az ESN 
rengeteg kedvezményt kínál az erasmusosoknak, RyanAir utazásokra, éttermekben, 
bárokban, szolgáltatásokban és autóbérlésben is, így autóval is könnyedén meg tudjuk 
látogatni a környezö városokat, mint például Benicássim, ami egy lenyűgöző tengerpart 
város, Montanejos, ahol fürödni lehet a meleg forrás vízében, vagy a nagyobb városokba 
is könnyen eljuthatunk, mint Valencia, Benidorm (nagyon ajánlom, lélegzetelállító 
városka), és Alicante. Van még az országban egy BlaBlaCar nevű applikáció is amit 
előszeretettel használt mindenki, hogy olcsón eljuthassanak más városokba.  

A spanyolok tapasztalatom szerint nagyon értenek az ünnepléshez. A fél év alatt 
legalább 5 fesztiválban volt részem, és mindegyik eszméletlen volt. Márciusban kerül 
megrendezésre a helyi legnagyobb fesztivál, a Magdalena, ami 9 napig tart és reggeltől 
hajnalig programokkal vár az egész városban, utcai koncertekkel, tüzijátékokkal, tűz 
parádékkal, és sok sok petárdázó gyerekkel az utcákon :D. A Magdalena előtti héten 
hasonló fesztivál van Valenciában is, las Fallas, Júniusban a tengerparton is rendeznek 
pár napos fesztiválokat, valamint a leghosszabb nyári napon hatalmas tűzrakásokkal és 
koncertekkel ünnepelnek a strandon egész éjszaka.  


